

## **HP 1Y Foundation Care**

Brand: HP Product code: HK8N7E

Product name: 1Y Foundation Care

1Y, Foundation Care, Next Business Day, Exchange, f/ 2930F 12G PoE

## HP 1Y Foundation Care:

HPE Care Service is composed of comprehensive hardware and software services aimed to help increase the availability of your IT infrastructure. Hewlett Packard Enterprise technical resources work with your IT team to help you resolve hardware and software problems with HPE and selected third-party products. HP 1Y Foundation Care. Number of years: 1 year(s)



Features		Features	
Number of years	1 year(s)	Service type Compatibility	Next Business Day 2930F 12G PoE

